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 Ahojte čitatelia ! 

V časopise ,,LÚČNINY“ sa stretnete so 
všetkými akciami a so všetkými ľuďmi, ktorí 
počas novembra navštívili našu školu. 
Zverejníme v ňom fotky a články rôznych 
akcií. 

Tento časopis je venovaný najmä žiakom 
Základnej školy Lúčna, ale aj ich rodičom, či 
iným návštevníkom našej školy.  

Dúfame, že sa Vám toto číslo bude páčiť a že 
sa v ňom nájdete.  

Príjemne čítanie!  

                          Vaši grafici - Tono a Matúš 



DFS Ďatelinka v Bratislave!  

          Náš DFS Ďatelinka sa v dňoch 2. –  4. 12. 2015 vybral do skoro 500 

km vzdialenej metropoly Slovenska – Bratislavy. Hneď v prvý deň po asi 
siedmich hodinách cesty v autobuse na nás čakalo prvé vystúpenie – 

naživo v Novinách o 17:00 v TV Joj.  

Tam sme ukázali celému Slovenku, aké krásne sú koledy v zemplínskom 
nárečí. Najväčším zážitkom pre nás však bola malá autogramiáda 

moderátorov televízie JOJ. Pripravil ju pre nás Ľuboš Sarnovský, ktorý 

nám urobil aj prehliadku po štúdiách. 

          Na druhý deň na nás čakalo najdôležitejšie vystúpenie. Na pozvanie 

predsedu NRSR Petra Pellegriniho sme spoločne rozsvietili vianočný 
stromček a zaspievali Tichú noc poslancom Národnej rady. Pán Pellegrini 

nám taktiež zabezpečil ubytovanie v účelovom zariadení  “Častá 

Papiernička“, za čo sme mu všetci nesmierne vďační. 

          V posledný deň sme ľuďom v Považskej Bystrici vyčarili úsmev na 

tvári našimi už dosť známymi koledami. Plní pekných zážitkov sme sa 

potom spoločne pobrali domov. Na všetkých už netrpezlivo čakali rodičia, 
ktorí boli hrdí na svoje deti.    

Red.: Lenka Töröková (8.A) 



 





Mikuláš v ZŠ Lúčna :) 

          ZŠ Lúčna si takisto pripomenula Mikuláša. Žiaci 8. a 9. ročníka si 

pripravili milé prekvapenie pre prvý stupeň. Deti sa veľmi potešili, keď 
zbadali vchádzať do triedy anjelov so spevom.  

          Samozrejme nemohol chýbať Mikuláš spolu s čertami. Čerti chodili 

medzi deti a toho, kto bol zlý pokreslili s čiernou  farbou na tvár. Naopak 
anjeli im zaspievali a zarecitovali báseň. Mikuláš deťom porozdával sladké 

odmeny.  

          Úlohu Mikuláša si zahral Viktor Korekáč (8.C) spolu s anjelmi: 
Maja Goriščáková (8.A), Lenka Töröková (8.A), Alex Veliký (8.C), 

Simona Kozáková (9.A) a čertami boli: Barbara Pavelicová (8.A), Anna 

Mária Kubáková (8.A), Júlia Čarabová (8.B), Samuel Hričák (8.C). 

          Atmosféra, ktorá v tento krásny deň vznikla bola nezabudnuteľná a 

náš redaktorský tým je šťastný, že sme deti našej školy mohli aj takto 

potešiť. Tešíme sa o rok! :) 

Red.: Barbara Pavelicová (8.A) 



 



ZŠ Lúčna navštívili materské škôlky :) 

        Dňa 10.12.2015 mala ZŠ Lúčna vo Vranove nad Topľou vzácnu 

návštevu. Školu navštívili žiaci materských škôlok! 

                  Učiteľky, ale aj žiaci školy si pre návštevu pripravili 
prekvapenia. Malých žiačikov sprevádzali Máša s Medveďom a čakalo ich 

množstvo netradičných stanovíšť - zázračný ateliér, slalom pomedzi 

snehuliakov, skok po ľadových kryhách, lov kaprov, hokej a ďalšie. :) 
                  Neskôr čakalo žiakov pohostenie a spoločný tanec. O 16.30 

naši žiaci vystúpili s vianočnou akadémiou pre rodičov, kde nechýbali 

pesničky, vinše, blahoženia a priania pokojných a šťastných Vianoc. :) 

Mgr. Marek Petrík 

 









Beseda Hasičského a záchranného zboru Vranov nad 
Topľou v ZŠ Lúčna 

      Dňa 22. decembra 2015 sa v ZŠ Lúčna vo Vranove nad Topľou 
uskutočnila beseda Hasičského a záchranného zboru Vranov nad Topľou.  

            Páni hasiči našim žiakom ukázali a vysvetlili, ako vyzerá práca 

hasiča. Vysvetlili žiakom, ako pracuje hasič, čo musí spl'ňať, aby vôbec 
mohol vykonávať túto profesiu, akú techniku používajú pri výkone práce a 

mnoho ďalšieho.  

        Žiaci sa dozvedeli o tejto profesii veľmi veľa a beseda sa im veľmi 
páčila. Ďakujeme HaZZ Vranov nad Topľou za túto príležitosť! :) 

Mgr. Marek Petrík 



Lyžiarsky výcvik ZŠ Lúčna 

          Aj tento rok sa u nás konal lyžiarsky výcvik. Od 17. do 22. januára 

2016 (nedeľa) si naši žiaci mohli vychutnať atmosféru pravej lyžovačky.            
          Samozrejme, že to “pravé” lyžovanie neprišlo hneď. Najprv sa žiaci 

museli naučiť, ako na vec. Výcviku sa zúčastnilo 51 žiakov siedmeho 

ročníka.  Inštruktormi boli učitelia našej školy, vedúca zájazdu pani 
učiteľka Karpáčová, pán učiteľ Komár, pán učiteľ Kuzemka a pán učiteľ 

Petrík. Za zdravotný dohľad nad žiakmi ďakujeme pani doktorke 

Kurilovej.   
          Lyžiarsky výcvik sa konal v lyžiarskom stredisku Studničky, asi 500 

m od obce Vernár. Po príchode sa žiaci rozdelili do 4 skupín, pričom každú 

skupinu mal na starosti jeden učiteľ. Po rozdelení do skupín sa žiaci spolu 
s učiteľmi vrátili späť na ubytovňu, kde sa vybalili a každý deň až do 

piatku absolvovali prednášky o piatej.  

          Na prednáškach im učitelia vysvetlili základy lyžovania, formou 
videí im ukázali ako správne na vec, a tiež pracovali na projekte či rôznych 

súťažiach.  

          V predposledný deň výcviku žiaci absolvovali súťaž v slalome. V 
skupine dievčatá sa na prvom mieste umiestnila Radka Hanusinová (7.A), 

na druhom mieste bola Emma Durkajová (7.A) a na treťom mieste sa 

umiestnila Tamarka Ivančová (7.C). V skupine chlapci sa na prvom mieste 
umiestnil Šimon Kentoš (7.A), na druhom mieste bol Martin Sabol (7.C) a 

na treťom mieste Patrik Fekete (7.C). Blahoželáme! :) 

          A výsledok? 51 zúčastnených, 51 nových lyžiarov! :)  
Mgr. Marek Petrík 
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